

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на аспиранта кафедры акушерства, гинекологии и неонатологии ФГБОУ ВО
“Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский
университет им. И.П. Павлова” МЗ Российской Федерации
Кондратьева Антона Александровича (14.01.01 акушерство и гинекология)

Кондратьев Антон Александрович в 2013 году окончил Самарский государственный медицинский университет по специальности “лечебное дело”. В период с 2013 по 2015 гг. проходил обучение в ординатуре с получением сертификата специалиста. Окончил обучение в очной ординатуре в ФГБНУ «НИИ акушерства, гинекологии и репродуктологии им. Д.О. Отта» с 2013 – 2015 гг.

С 2015 по 2018 гг. Кондратьев Антон Александрович обучался в очной аспирантуре на кафедре акушерства, гинекологии и неонатологии ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Министерства здравоохранения Российской Федерации. Подготовил научно-исследовательскую работу на тему: “Лапароскопическая интракапсулярная миомэктомия: методологические принципы, ближайшие и отдаленные результаты”. Программу подготовки аспиранта выполнил в полном объеме, в соответствии с утвержденным индивидуальным планом работы.

Проведенная Кондратьевым А.А. научно-исследовательская работа затрагивает одну из наиболее актуальных и важных проблем гинекологии – проблему хирургического и гормонотерапевтического лечения миомы матки, направленного на профилактику ее рецидивирования, формирования полноценного послеоперационного рубца, преодоление бесплодия и улучшение качества жизни.

В результате исследования разработана и дополнена методика интракапсулярной миомэктомии, доказаны ее преимущества с учетом выбора предоперационной гормональной терапии, улучшения качества жизни, повышения частоты наступления беременности у пациенток с бесплодием, а так же ее влияние на псевдокапсулу миомы матки и послеоперационный рубец. Также на основании полученных данных проведенного автором исследования, описаны морфологические и иммуногистохимические особенности тканей миоматозного узла, псевдокапсулы и близлежащего миометрия, произведена оценка эффективности комбинированного лечения на течение раннего и позднего послеоперационного периодов. Совокупность теоретических положений и сформулированных практических разработок позволяют

оптимизировать и индивидуализировать подход к комплексному лечению больных репродуктивного возраста с миомой матки.

При выполнении данной диссертационной работы Кондратьев А.А. проявил себя ответственным, внимательным, вдумчивым исследователем, способным сформулировать цель и задачи научной работы, спланировать ее этапы, определить необходимые методы исследования, статистически обработать, проанализировать полученные результаты и сформулировать основные выводы.

За время сбора материала и написания диссертации автор изучил отечественные и зарубежные источники за последние пять лет, посвященные проблемам комплексной терапии миомы матки, ее методам лечения и современному взгляду на хирургический аспект лечения.

В результате выполненного исследования Кондратьев А.А. изучил влияние комбинации различных методов предоперационного гормонотерапевтического лечения и стандартизированной методики лапароскопической миомэктомии на формирование рубца в зоне энуклеации миоматозного узла. Провел комплексное сравнительное исследование влияния селективных модуляторов прогестероновых рецепторов (СМПР) и агонистов гонадолиберина (а-ГнРг) на морфологические и иммуногистохимические показатели, характеризующие состояние миоматозных узлов при неoadьювантной терапии больных с миомой матки и бесплодием перед лапароскопической миомэктомией. Разработана и оценена тактика послеоперационного лечения и обследования у больных с миомой матки.

Диссертация оформлена по требованиям ГОСТ Р 7.0.11 – 2011 в традиционном стиле, состоит из введения, обзора литературы, глав результатов собственных исследований, заключения, выводов, практических рекомендаций. Библиографический список включает как отечественные, так и иностранные современные источники. По теме диссертации опубликовано 4 научные работы, в том числе 2 – в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК. Результаты исследования внедрены в работу онкологического отделения №7 (онкогинекология) ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им.И.П.Павлова Минздрава России.

Научную деятельность Кондратьев Антон Александрович совмещал с лечебной работой в качестве врача акушера-гинеколога онкологического отделения №7 (онкогинекология ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им.И.П.Павлова Минздрава России) с 2017 по 2019 год, с 2019 года по настоящее время в гинекологическом отделении №3

СПб ГБУЗ «Городская больница №15». За время работы смог зарекомендовать себя как ответственный, трудоспособный, грамотный специалист.

Учитывая современность и актуальность темы исследования, научную и практическую подготовленность диссертанта, работа может быть рекомендована в диссертационный совет для защиты на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 акушерство и гинекология.

Научный руководитель:
Заведующий кафедрой акушерства,
гинекологии и неонатологии
ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский
Государственный медицинский
Университет имени академика И.П. Павлова»
Д.м.н., профессор

29.04.21



В.Ф. Беженарь